KYPCOBA 3AJTIAYA 1

YUCJIEHU METOIHN

3agauya 1. Heka uucnoto b = % ¢ NpUOIIKEHHEe Ha YHCIOTO B = 11a21' Ha ce

HaMmepsT a0COJIOTHATA rpelka A ¥ OTHOCHUTENHA Tpelika 6 Ha MPUOIMKEHOTO YUCIIO.

3anaua 2. Jlagenu ca ypaBHenuero f(x) = 2 4lnx—2 = 0 u unTepBATET [1;2a].
a

1. Jla ce mokaxke, 4e B TO3U MHTEPBaJ YPAaBHEHUETO UMa ITIOHE €IMH KOPEH;
2. Ilo meroma Ha pasNoOJIOBABAHETO Ja CE€ M3BBPIIAT JIBE IOCIIEIOBATEIHU
UTEpALIUN.

3anaua 3. Jlaxenu ca ypasHenuero f(x) = ax’ ~£_1=0 u unreppansT [1;2].
x

1. Jla ce mokaxe, ye B TO3U MHTEPBAJ YPAaBHEHUETO MUMa OTAENEH (€IMHCTBEH)
KOpEH;

2. Jla ce mpoBepsT yclIoBHATAa 3a NPUIOKEHHME Ha MeTtoga Ha HioTtoH B
WHTEpBajia [1 R 2];

(f(1).f(2)<0; feC*[1;2]; f'm f" umar nocrosuen 3nak B (1; 2));

3. Jla ce HaMepu Ha4aIHOTO NMPUOIIMDKEHHE X, M0 MeToa Ha HioToH;

4. Jla ce HaMepAT MBPBOTO U BTOPOTO HPUOMMKEHUE X, M X, [0 METoJa Ha
HrotoH.

3anaua 4. /lanena e cucremara
5x,— x,— x; =3
—x,+3ax, +x, =3a

2x, —x, +4x, =5.
1. [la ce mokaxe, 4e cucTeMara € ¢ mpeooJiagaBaill r1aBeH quaroHal
2. Jla ce mpuBene cuctemMaTa BbB (hopMa, OJIXOIAIIIA 32 IpUJIarane Ha MeToJ1a Ha
MpocTaTa UTeparmsl.
3. Tlo meroma Ha mpocTara WTepalus Ja Ce€ HaMepsT NPUOIIKEHUsATA

(xl(l),xgl),xgl)) U (xl(z),xgz),xgz)) Ha pEIICHUETO Ha CHUCTEMAaTa, akKo

(xl(o), xgo), x§°)) = (2, 2, —1).

3ABEJIEXKA 1. Yncnoro a € 03Hau€HO ¢ IOCieAHaTa HeHyieBa Iudpa oT ¢axkylTeTHHS HOMEp Ha
CTYyJEHTA.

3ABEJIEXKKA 2. KypcoBaTa 3a1a4a € U3IbIHEHA, aKO ca pelieHd noHe 50% oT NocTaBeHUTe 3aJauu.
3ABEJIEXKKA 3. Bcexu CTyAeHT, KOUTO € U3IBIHWI KypcoBaTa 3ajaJa, nonydasa 0,5 kpeaura.
3ABEJIEXKKA 4. KypcoaTa 3ajay4a fja ce IpeJoCcTaBd Ha CTYACHTUTE MIPE3 LIecTaTa CEAMULA HA TPETUSL
CEMECTBD.




